
08 Kasım 2022 Salı Yarış Sonuçları Adana Hipdromu (30. Yarış Günü)

10. Koşu  Saat:18:00 Maiden/DHÖW 57 kg, 1300 Çim

İkramiye 1.) 81.500 t 2.) 32.600 t 3.) 16.300 t 4.) 8.150 t
Yetiştirici Primi 1.) 23.431 t 2.) 9.373 t 3.) 4.686 t 4.) 2.343 t

Forma S At İsmi Yaş Orijin(Baba - Anne) Sıklet Jokey Sahip Antrenörü Derece Gny AGF St Fark G. Çık. HP

1 MUFUKCAN(3) 3y k e EFEM - CANDEZİ 53 T.BALİ ZEK. DOĞAN S.POLAT 1.30.09 8,40 1 3,5 Boy 31

2 KISRAK ŞAHI(5) 3y k d BABA MEVLÜT - KIRKISRAK 56 N.DEMİR A. SAM. COŞKUN V.TEKİN 1.30.61 1,70 11 1,5 Boy 36

3 CANBERKE(1) 3y k e ARASLI - SERENKIZ 57 V.DEMİR İLH. YAVUZ İ.KÖROĞLU 1.30.79 4,00 5 Boyun 31

4 EMİRDEMİR(2) 3y k e GÜNTAY - MEDYA 57 M.A.SOLMAZ FER. DEMİR Y.ÇANKAYA 1.30.86 26,45 10 4 Boy

5 SARIBAŞAK(4) 3y d e SARRAF - AYSEKİ KIZI 57 E.ÇANKAYA ADİ. KAYA Y.ÇANKAYA 1.31.52 31,00 6 1 Boy 14

6 KUPACI KIZ(9) 3y a d KURTEL - DUDU HANIM 52 A.AKDEMİR MEH. DİRİK K.COŞKUN 1.32.01 44,00 3 27

7 YAVUZHANIM(12) 3y a d KADİRİM - HABERYILDIZI 54 Y.ARAS SER. BAKAL İ.AKKILIÇ 1.33.04 21,00 8 30

8 BERFİNCAN(6) 3y k d EFEM - AKTAÇ 55 E.SİNCAN AHM. BABACAN M.TEK 1.33.07 13,40 2 28

9 HATİCE HANIM(8) 3y a d GELİBOLU - YALDIZLIM 55 M.S.ÇELİK MUH. YILDIZ B.FAHRİOĞLU 1.33.21 4,30 12

10 EZGİGELİN(7) 3y a d GELİBOLU - BERİLSU 53 M.KIYAK REC. KÜÇÜKÇAY M.TEK 1.35.86 63,65 9 17

11 SEBHA(10) 3y a d BAYHAN - NAZENDE 52 SER.YILDIZ ABD. AKKUŞ Y.ÇANKAYA 1.39.24 86,80 7 13

12 WINNER CAN(11) 3y k d KAYAYÜREKLİ - JALECAN 55 A.ÇANKAYA İSM. GÜRLER O.GÖRMEZ 1.40.38 87,70 4 21

GANYAN(3) :8,40 t, 7'Lİ PLASE(4,5,6,10,12/3,10/3,7/1,3/3,4,8/10,11/3,5) :25,10 t, 2. 6'LI GANYAN(10/3/1/4,8/11/3) :2.228,46 t, 2. 5'Lİ GANYAN(3/1/4,8/11/3) :174,49 t, 2. 4'LÜ
GANYAN(1/4,8/11/3) :49,49 t, 2. 3'LÜ GANYAN(4,8/11/3) :33,53 t, İKİLİ(3/5) :6,35 t, SIRALI İKİLİ(3/5) :20,55 t, PLASE(3) :1,50 t, PLASE(5) :1,05 t, PLASE İKİLİ(1/3) :7,50 t, PLASE
İKİLİ(1/5) :4,50 t, PLASE İKİLİ(3/5) :4,10 t, SIRALI 5 Lİ BAHİS(3/5/1/2/4) :1.242,81 t, TABELA BAHİS(3/5/1/2) :138,51 t, TABELA BAHİS SIRASIZ(3/5/1/2) :3,30 t, 9. ÇİFTE(11/3) :51,90 t


